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WICHTIGE INFORMATION
Ubersetzung englischen
Originalbetriebsanleitung. Bitte vor dem
Benutzen des CGeréates durchlesen und gut
aufbewahren.

IMPORTANT INFORMATION
Original Instructions. Read before use and
retain for future reference.

RENSEIGNEMENTS IMPORTANTS
Instructions d’origine. A lire avant usage et
a conserver pour référence ultérieure.
BELANGRIJKE INFORMATIE
Oorspronkelijke instructies. Leest u deze
informatie voor het gebruik en bewaar ze
voor toekomstige raadpleging.

VIKTIG INFORMATION
Originalinstruktioner. Las anvisningarna
fére anvandningen och spara dem for
framtida behov.

VIGTIGE OPLYSNINGER

Originale instruktioner. Du ber leese
brugsanvisningen fer brug og gemme til
senere henvisning.

VIKTIG INFORMASJON
Originalinstrukser. Les bruksanvisningen noye
fer bruk og oppbevar den for senere bruk.

VIGTIGE OPLYSNINGER

Alkuperdéiset ohjeet. Du bor leese
brugsanvisningen for brug og gemme til
senere henvisning.

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Istruzioni originali. Leggere prima dell’'uso
e conservare per ulteriore consultazione.

INFORMACION IMPORTANTE
Instrucciones originales. Léase antes de
utilizar y consérvela como referencia en el
futuro

INFORMACOES IMPORTANTES
InstrugSes Originais. Leia antes de utilizar
e guarde para consulta futura

UWAGA

Oryginalne Instrukcje. Zapoznac sie z
trescia niniejszej instrukcji przed uzyciem i
zachowac jg do dalszego uzytkowania
urzadzenia.

FONTOS INFORMACIO
Eredeti Utasitas. Hasznalat el6tt olvassa
el, és tartsa meg késdbbi felhasznalasra.

DULEZITA INFORMACE

Origindini pokyny. Nez zaénete stroj pouzivat,
prectéte si pozorné tento navod a uschovejte
jej pro dalsi pouziti v budoucnu.

DOLEZITE INFORMACIE

P&vodné pokyny. Pred pouzitim si
precitajte nasledovné informacie a odlozte
si ich pre buducu potrebu.
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ZHMANTIKEZ NAHPOPOPIEX

ApxkEg 0dnyieg. Aladote auTtd To PUAAASIO
TIPLV aTTO TN X101 TNG CUOKEUNG KAt PUAGETE
TO Y10 LEAAOVTIKT) avadopa.

BAXHHAA NHPOPMALIMA

UcxoaHble MHCTpyKumn. lNMpouuTarite nepep,
TEM, KaK BKJIIOYUTb TPUMMEP, U COXPaHUTE
ANA fasIbHENLLIEero UCMosib30BaHKUA.

POMEMBNA INFORMACIJA
Originalna navodila. Preberite pred
uporabo in shranite za prihodnjo uporabo.

VAZNE INFORMACIJE
Originalne upute. Procitati prije upotrebe i
sacuvati za buduce osvrte.

VAZNE INFORMACIJE
Originalna uputstva. Procitajte pre upotrebe
i sacuvajte kao podsetnik u budu¢nosti

BAHUIMBA IHPOPMALIIA

OpwuriHanbHi IHCTPYKUIT. MpounTaiiTe
nepeg, no4aTKkoMm poboTH i 36epexKiTe AnA
noAanbLLIOro BUKOPUCTAHHS.

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

Instructiuni originale. Inainte sa folositi
masina de tuns pentru prima oara, cititi cu
atentie manualul de instructiuni pentru a-i
intelege continutul.

ONEMLI BILGILER

Orijinal Talimatlar. Kullanmadan énce
okuyunuz ve ileride bagvurmak Uzere
saklayiniz.

BAHHA MHDPOPMALINA
OpUMHa/THATE UHCTPYHLIMK. OYeTETE Npeam
yroTpe6a v 3anaseTe 3a GbaeLly CrpaBKu

INFORMACION | RENDESISHEM
Udhézimet origjinale. Lexojini pérpara se ta
pérdorni pajisjen dhe ruajini pér t'ju referuar
né té& ardhmen.

OLULINE TEAVE

Algsed juhised. Enne seadme
kasutuselevotmist lugege kasutusjuhend 1abi
ning séilitage see tuleviku tarbeks.
OPERATORIAUS INSTRUKCIJU RINKINYS
Pagrindinés instrukcijos. Perskaitykite Sj
instrukcijy rinkinj labai atidziai, kad pilnai
suprastumeéte turinj, prie$ pradédami naudoti
vejos/zolés pjoveéja.

SVARIGA INFORMACIJA
Sakotnéjas instrukcijas. Pirms lietoSanas
izlasiet un saglabajiet turpmakam uzzinam.












D Verwenden Sie keine P NAO use liquidos para UA [OnAa ounweHHa HE
Flussigkeiten zur Reinigung. limpar. BUHOPUCTOBYMUTE

GB DO NOT use liquids for PL NIE uzywac ptyndéw do pigvHy.
cleaning. czyszczenia. RO NU utilizati pentru curatire

F NE PAS utiliser de produit H  NE hasznaljon folyadékokat lichide.
liquide pour le nettoyage. tisztitasra. TR Temizleme icin sivilar

NL Voor het reinigen NOOIT CZ K isténi NEPOUZIVEJTE KULLANMAYIN.
vloeistoffen gebruiken. kapaliny. BG HE usnonssavte TEYHOCTHU

S ANVAND INTE vatskor for ~ SK NEPOUZIVAJTE na 3a noymMcTBaHe
rengdring. cistenie tekuté materialy. AL MOS pérdorni Iéngje pér

DK BRUG IKKE veeske til GR MHN kabapilete pue vypad. pastrim.
rengering. RUS HE ucnonbayiite suaroctn  EST ARGE kasutage

N  Flytende midler MA IKKE ANA O4YUCTKMU. puhastamiseks vedelikke.
brukes til rengjoring. SLO NE uporabljajte raznih LT Nenaudokite skysciy

FIN ALA kayta nesteita tekogin za gigéenje. valymui.
puhdistamiseen. HR NEMOJTE koristiti tekucine LV Tinsanai NEIZMANTOJIET

1 NON usare liquidi per la za CiSéenje. Skidrumus.
pulizia. SRBNEMOJTE koristiti teGnosti za

E NO utilice liquidos para la BIH c¢isénje.
limpieza.

D Reparaturen durfen nur von E Las reparaciones solo HR Popravak mogu izvrsiti
GARDENA Servicestellen pueden hacerlas los centros GARDENA servisni centri ili
oder von GARDENA de servicio de GARDENA o prodajna mjesta koje je
autorisierten Fachhandlern los distribuidores GARDENA za to ovlastila.
durchgefihrt werden. autorizados por GARDENA. SRB Popravke smeju da

GB Repairs may only be carried P Asreparagbes podem néo BIH obavljaju samo GARDENA
out by GARDENA service ser feitas nos centros de servisni centri ili distributeri
centres or dealers servigo ou concessionarios koje je ovlastila kompanija
authorised by GARDENA. autorizados da GARDENA. GARDENA.

F Pour des raisons de sécurite, PL Naprawy mogg by¢ UA PeMOHT Moxe
les réparations ne doivent étre wykonywane tylko w 3A4iMcHIOBaTUCA BUHATKOBO
effectuées que par le Service placéwkach serwisowych B CEPBICHUX LeHTpax
Apres- Vente de GARDENA GARDENA lub u dealeréow GARDENA, a6o gunepamu,
France ou 'un des Centres autoryzowanych przez AKi aBTopnaosaHi GARDENA.
SAV agrées GARDENA. GARDENA. RO Reparatiile se vor efectua

NL Reparaties mogen alleendoor H  Javitast csak a GARDENA doar de catre centrele de
de GARDENA technische szervizkdzpontok vagy a service GARDENA sau de
dienst of door GARDENA GARDENA altal catre dealerii autorizati de
geautoriseerde vakhandels meghatalmazott catre GARDENA.
uitgevoerd worden. markakereskeddk TR Onarnm g¢alismalar, yalnizca

S Reparationer far endast végezhetnek. GARDENA servis
utféras av GARDENA CZ Opravy mohou provadét merkezleri veya GARDENA
service eller av pouze servisni stfediska tarafindan onaylanan saticilar
aterforséljares service firmy GARDENA nebo tarafindan yurutulebilir.
auktoriserad av GARDENA. prodejci schvaleni firmou BG PemoHTW morar ga ce

DK Reparationer ma kun GARDENA. n3BbpLIBAT €4UHCTBEHO OT
udferes af GARDENA SK Opravy moézu byt prevedené LeHTpOBETE Mo NoapbKaTa
service centre eller iba v servisnom stredisku Ha GARDENA van
forhandlere, der er GARDENA alebo YMB/IHOMOLLEHU OT HeA
autoriseret af GARDENA. u predajcov autorizovanych npeacraBuTeNN.

N Reparasjon vil muligens kun bli spolo¢nostou GARDENA. AL Riparimet mund té béhen
utfort av GARDENAs GR Ol eruokeveg diegdyovtal vetém nga gendrat e shérbimit
servicesenter eller autoriserte HOVOo artod Ta KEVTIPA CEPRIG té GARDENA-s ose nga
GARDENA-forhandlere. ™™g GARDENA r} aro shitésit e autorizuar nga

FIN Korjaukset voidaan gEovolodotnuévoug GARDENA.

ainoastaan suorittaa
GARDENAN
huoltokeskusten tai
GARDENAn valtuuttamien
myyijien toimesta.

Le riparazioni possono
essere eseguite solo dai
centri assistenza
GARDENA o da personale
specializzato autorizzato
GARDENA.

AVTUTPOCWTTIOUG TNG
GARDENA.

RUS lMo4nHKa ycTponcTea

MOMET 6bITb BbINOJIHEHA
TOJIbKO CepBUC-LeHTpamMm
KomnaHnm GARDENA vnmn
opuumanbHbIMU
nocpegHmnkamm GARDENA.

SLO Popravila lahko opravijo

samo servisni centri
GARDENA ali prodajalci, ki
jih je pooblastilo podjetje
GARDENA.

EST Parandustoid tohivad teha

LT

vaid GARDENA
teeninduskeskused voi
GARDENA volitatud
edasimuijad.

Remontuoti prietaisg galima
tik GARDENA techninés
prieziiros centruose arba pas
igaliota GARDENA atstova.
Remontu drikst veikt tikai
GARDENA klientu
apkalposanas centri vai
GARDENA apstiprinati
tirgotaji.




D - INHALT

Holm-Oberteil
Holm-Unterteil
Kabelclips x 2

Unterlegscheibe x 2
Schraube x 2
Tragegriff

Oberteil Fangbox

. Unterteil Fangbox
10.Warnsymbole
11.Produkttypenschild
12.Betriebsanleitung
13.Schraube x 2 (Holm)

CHINOORON

GB - CONTENTS

. Upper handle
Lower handle
Cable clip x2
Handle knob x 2
Washer x 2

Bolt x 2

Grassbox handle
Grassbox Upper

. Grassbox lower
10.Warning Symbols
11.Product rating label
12.Instruction Manual
13.Screw x 2 (Handle)

CRNOO AN

F - TABLE DES MATIERES
Guidon supérieur
Guidon inférieur
Attache cable x 2
Bouton de Guidon x 2
Rondelles x 2

Boulons x 2

Poignée du bac

Partie supérieure du bac

ONOORGN

Flugelschraube orange x 2

9. Partie inférieure du bac

10. Etiquette de précautions d’'emploi

11.Plaquette des
Caractéristiques du Produit

12.Manuel d’Instructions

13.Vis x 2 (Guidon)

NL - INHOUD

Bovenstuk van duwboom

. Onderstuk van duwboom
Snoerklem x 2

Knop voor duwboom x 2
Pakkingring x 2

Bout x 2

Handgreep grasbak
Bovenste deel grasvangbak
. Onderste deel grasvangbak
10.Waarschuwingssymbolen
11.Product-informatielabel
12.Handleiding

13.Schroef x 2 (Duwboom)

CONOORON

S - INNEHALL

. Ovre handtag

Nedre handtag
Kabelklamma 2 st
Vingmutter 2 st

Bricka 2 st

Bult 2 st

Handtag foér grasuppsamlare
Grasuppsamlare 6verdel

. Grasuppsamlare underdel
10.Varningssymboler
11.Produktmarkning
12.Bruksanvisning

13.Skruv 2 st (Handtag)

CoNOORONS

DK - INDHOLD

. Ovre handtag

Nedre handtag
Kabelklemme x 2
Handtagsknop x 2
Spaendeskive x 2

Bolt x 2

Opsamlerhandtag

Overste del af greesboksen
. Nederste del af greesboksen
10.Advarselssymboler
11.Produktets meaerkeskilt
12.Brugsvejledning

13.Skrue x 2 (Handtag)

CONOOAON =

N - INNHOLD

. @vr handtak

Nedre handtak

Kabelklemme x 2

Vingemutter x 2

Skive x 2

Bolt x 2

Handtak til gressoppsamler

@vre del av

gressoppsamleren

9. Nedre del av
gressoppsamleren

10.Waarschuwingssymbolen

11.Produktmerking

12.Bruksanvisning

13.Skrue x 2 (Handtak)

PNOOAON

FIN - SISALTO

. Ylempi kahva

. Alempi kahva

. Johdon pidike x 2

Kahvan nuppi x 2

. Tiivistysrengas x 2
Pultti x 2

oUAWON =




Sikkerhet

personskade, bade pa deg selv og andre, og advarslene og sikkerhetsinstruksene ma folges for a sikre en rimelig
grad av sikkerhet og effektivitet ved bruk av produktet. Det er brukerens ansvar a folge advarsels- og

2 Hyvis ditt produkt ikke blir brukt pa forsvarlig mate, kan det vaere farlig! Ditt produkt kan forarsake alvorlig
sikkerhetsinstruksene i denne brukermanualen og pa produktet.

Forklaring av symbolene pa produktet

Advarsel

Les bruksanvisningen ngye for & veere sikker
pa at du er kjent med samtlige
betjeningsknapper og hvordan de virker.

Hold gressklipperen pa bakken, hele tiden, mens
?2 du klipper. Hvis gressklipperen tippes eller loftes
°
D -

kan det medfere at steiner slynges ut.

Hold andre unna der du klipper. Ikke klipp
mens andre, szerlig barn eller dyr, er i
naerheten.

Vokt deg for skarpe blad — fjern stopslet fra
stromtilferselen for vedlikehold eller hvis
ledningen er skadet.

& i _" Bladene fortsetter a rotere etter at maskinen er
</ | slattav.
Hold stremledningen unna bladet.
[ ]
Generelt

1. Dette produktet er ikke ment brukt av personer (inkludert
barn) med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale
evner, eller med manglende erfaring og kunnskap, med
mindre de er under oppsyn eller har fatt instrukser
angaende bruk av produktet av en person som er
ansvarlig for deres sikkerhet. Barn skal veere under
oppsyn for a vaere sikker pa at de ikke leker med
produktet. Av sikkerhetsgrunner ber barn under 16 ar
eller personer som ikke har gjort seg kjent med denne
bruksanvisningen ikke benytte dette produktet.

2. Du ma aldri la barn eller personer som ikke har
kjennskap til bruksanvisningen, bruke maskinen.

3. Slutt & bruke maskinen nar andre mennesker, spesielt
barn eller dyr, er i neerheten.

4. Gressklipperen ma kun brukes pa den maten og til de
oppgaver som star beskrevet i denne bruksanvisningen.

5. Gressklipperen ma ikke brukes nar du er trett, syk
eller pavirket av alkohol eller medisiner.

6. Brukeren er ansvarlig for ulykker eller fare som andre
personer eller deres eiendom utsettes for.

Elektrisk

1. Det anbefales at det brukes en reststremanordning
(Residual Current Device — R.C.D.) med en
utkoblingsstrom som ikke overskrider 30mA. Selv
med en reststremanordning installert kan det ikke
garanteres 100% sikkerhet, og trygge arbeidsrutiner
ma folges til enhver tid. Sjekk din reststremanordning
hver gang du bruker den.

2. For bruk skal kabelen kontrolleres for skader. Skift
kabelen hvis det finnes tegn til skader.

3. Gressklipperen ma ikke brukes hvis de elektriske
kablene er slitte eller skadet.

4. Hvis kabelen er kuttet eller isolasjonen er skadet ma
den oyeblikkelig kobles fra stromtilfarselen. Ikke ror
den elektriske kabelen for den er koblet fra
stromtilforselen. lkke reparer en kuttet eller skadet
kabel, skift den ut med en ny kabel.

5. Hele skjoteledningen skal veere viklet ut. Dette for &
hindre at den blir overopphetet og at motoren mister effekt

6. Hold kabelen unna gressklipperen, arbeid alltid i
retning bort fra stikkontakten. Klipp frem og tilbake,
aldri i sirkel.

. Trekk aldri kabelen rundt skarpe gjenstander eller hjorner.

Bryt alltid stromtilferselen for steopsler,

kabelforbindelser eller skjoteledninger kobles fra.

9. Sla av, ta ut stopselet fra stikkontakten og kontroller at
kabelen ikke er skadet eller slitt for den kveiles opp
og legges bort. En skadet kabel bor ma ikke
repareres, bytt den ut med en ny.

10.Kabelen skal alltid kveiles omhyggelig opp, unnga floker.

11.Produktet méa aldri beeres etter kabelen (ledningen).

12.Dra aldri i kabelen nar du drar ut et stopsel.

13.Ma kun kobles til nettspenningen som vises pa
produktets skilt.

14.Vare produkter er dobbeltisolerte i henhold til
EN60335. Ikke under noen omstendigheter ma
jording tilkobles noen del av produktet.

Lednings

Hvis det brukes skjoteledninger, ma disse veere i

overensstemmelse med minimum-tverrsnitt i tabellen

nedenfor:

o N

Spenning Lednings- Tverr-
lengde snitt

220-240V/ 50Hz opp til 20 m 1.5 mm?

220-240V/ 50Hz 20-50m 2.5 mm?

1. Bruk kun skjoteledninger som er spesielt konstruet til
bruk utenders og som oppfyller én av folgende
spesifikasjoner: Vanlig gummi (60245 IEC 53), vanlig
PVC (60227 IEC 53) eller vanlig PCP (60245 IEC 57)

Forberedelse

1. Ha alltid solide sko og langbukser pa nar du bruker
maskinen. Utstyret ma ikke brukes nar du er barbent
eller nar du har pa deg apne sandaler.

2. Sorg for at det ikke ligger pinner, steiner, ben, staltrad
og avfall pa plenen; de kan bli kastet omkring av
kniven, dessusten kan vitale deler pa klipperen bli
skadet. Unnga at kniven stoter mot rotter, heller,
kansten, grensemerker o.l. Slike sammenstot kan
odelegge kniv og motor.

3. For du bruker maskinen, og etter et eventuelt
sammenstot eller kollisjon, kontroller at det ikke finnes
tegn pa slitasje eller skade og reparer etter som det
er ngdvendig.

4. Skift ut kniver som er slitt eller skadet, sammen med
festeanordningene som hele sett for & beholde balansen.

Bruk

1. Gressklipperen ma kun brukes i dagslys eller god
kunstig belysning.

2. Pregv a unngéa a bruke gressklipperen i vatt gress.

3. Veer forsiktig i vatt gress, du kan gli og miste fotfestet.

4. Veer ekstra papasselig med fotfestet i bakker og

hellinger. Bruk sko som ikke sklir sa.

Klipp pa tvers i bakker og hellinger, aldri opp og ned.

Utvis ekstrem forsiktighet nar du skifter retning i

bakker. Du ma kun ga, aldri lepe.

7. Forsikre deg om at du alltid tar en sikker og stedig
arbeidsstilling, spesielt i skraninger. Gressklipperen
ma ikke brukes i neerheten av svemmebasseng eller
hagedammer.

8. Ikke ga baklengs nar du klipper, du kan snuble og
risikere a fa fottene under klipperen.

. Dra minst mulig klipperen mot deg nar du klipper gresset.

10. Sla alltid av gressklipperen for du skyver klipperen

over andre underlag enn gress.

. Bruk aldri gressklipperen hvis deksler, skjold eller

andre deler mangler eller er skadet.

12. Hold hender og fetter unna klipperne (klippeenhetene) til
enhver tid og spesielt nar du slar pa motoren.

13. Ikke vipp gressklipperen mens motoren er i gang.

14. Klipperen skal vaere slatt av og koblet fra stremtilforselen
for man har hendene i eller i naerheten av oppsamler-
sjakten for det avklipte gresset.

o0
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Sikkerhet

15. Ikke loft eller beer gressklipperen mens den er i gang
eller fremdeles er koblet til stramnettet.

16. Koble stopselet fra stremforsyningen :

- for du lar gressklipperen vaere uten tilsyn, uansett
tidsrom;

- for du fjerner en blokkering;

- for du kontrollerer, gjor ren eller arbeider pa maskinen;

- hvis du slar borti en gjenstand. Bruk ikke gressklipperen
for du er sikker pa at hele gressklipperen er i forsvarlig
stand etter sammenstotet;

- hvis gressklipperen begynner & vibrere unormailt er dette
tegn pa ubalanse i kniv eller andre roterende deler.
Klipperen bor kontrolleres av et serviceverksted for den
brukes videre. Overdreven vibrasjon kan fore til skade.

Vedlikehold og oppbevaring

1. Forsiktighet: Ikke ta pa eller ror roterende blad/er

2. Sorg for at alle muttere, bolter og skruer er trukket
godt til. Dette for & vaere sikker pa at klipperen er i
forsvarlig stand.

3. Gresskurven ber kontrolleres ofte for & sjekke at den
ikke er slitt eller skadet.

4. Skift, for sikkerhet skyld, ut deler som er slitt eller skadet.

5. Bruk kun kniv, knivbolt, distanseskiver og vifte som er
spesifisert for dette produktet.

6. Veer forsiktig nar du justerer gressklipperen slik at
fingrene ikke blir sittende fast mellom knivene i
bevegelse og de faste delene ved maskinen.

7. Skal lagres pa et kjolig og tert sted og oppbevares
utilgjengelig for barn. Skal ikke lagres utendors.

Hvor kan du bruke GARDENA PowerMax 34E gressklipperen

GARDENA gressklipperen er konstruert for a klippe
plener i og rundt om kring i hagen.

Gressklipperen skal ikke brukes i skraninger som er
brattere enn maksimum 20°.

For a forebygge personskade, ma ikke gressklipperen
brukes til & trimme buskas, hekker, kratt eller krattskog,

eller for kutting og beskjaering av klatreplanter eller gress
pa tak eller i blomsterkasser. | tillegg méa ikke
gressklipperen bli brukt til & kappe opp grener, kvister
eller for & jevne ut uregelmessigheter i jorda.

\ VIKTIG INFORMASJON

Nar mottatt fra produsenten, star hjulene i hevet stilling. Ikke bruk produktet fer hjulene biir flyttet fra

hevet stilling til stilling 5. (se fig. A)

\ Montere nedre handtak pa gressklipperen

1. Sett de nedre handtakene ned i understellet og skyv
ned (B).

2. Ved a bruke en pozi skrutrekker sett skruene inn i
understellet og handtakene og trekk de godt til (C).

Montere gvre handtak pa nedre handtak

-

. Sjekk at det gvre handtaket er montert korrekt med
sikringsknappen pa bryterboksen gverst.

. Sjekk at det ovre handtaket (D1) og det nedre
handtaket (D2) er riktig innrettet. Det er to hull for
hoydejustering pa evre handtak.

3. Monter skruen (D3), underlagsskiven (D4) og

vingemutteren (D5), og skru vingemutteren fast.

I\

4. Gjenta pa den andre siden.

5. Monter ledningen fast pa handtakene med klipsene
som felger med. Se innholdsside for plassering.
Sorg for at ledningen ikke settes i klem mellom ovre
og nedre handtak.

Montere oppsamler

Montere handtak for oppsamler

1. Monter handtaket for oppsamleren i hullene oppe pa
oppsamleren og skyv til handtaket klikker i stilling.
(E1)

2. Ved a sjekke pa undersiden av lokket (E2), kontroller
at klipsene for oppsamleren er sikret i stilling.

Montere oppsamler

1. Monter lokket for oppsamleren ved a innrette
klipsene. Sjekk at alle klips er riktig montert for de
klikker i stilling (E3)

Feste ferdigmontert oppsamler pa gressklipperen.

1. Loft sikkerhetrsklaffen (F1)

2. Forsikre deg om at utlepsrennen er ren og fri for avfall (F2)

3. Plasser den ferdigmonterte oppsamleren i to (2)
festepunkter (F3) bak pa kroppen av gressklipperen

som vist i illustrasjon G

4. Legg sikkerhetsklaffen pa toppen av oppsamleren.
Sjekk at oppsamleren er fastmontert.

e VIKTIG! ETTER MONTERING, SORG FOR AT DET
IKKE ER NOE SOM HELST MELLOMROM MELLOM
SIKKERHETRSKLAFFEN OG OPPSAMLEREN.

* Demontering foregar i omvendt rekkefolge.

* For sterre omrader hvor oppsamling av gress ikke er
nedvendig, kan gressklipperen brukes uten
oppsamler. Sjekk at sikkerhetsklaffen er helt lukket.
Konstruksjonen pa sikkerhetsklaffen gjor at gresset
blir kastet nedover bak maskinen.

Justere kuttehoyden

* Kuttehgyden justeres ved a heve eller senke hjulene med
hoydejusteringsspaken (H1)
* Gressklipperen har fem kuttehoyder (20 - 60 mm).

1&2-Lay, 3 - Middels, 4 & 5 - Hoy

e MERK En middels kuttehgyde er anbefalt for flest
plener. Plenkvaliteten vil lide og oppsamlingen blir
darlig hvis du kutter for lavt.
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Starte og stoppe

Slik starter du gressklipperen

1. Sett skjoteledningen fast bak pa bryterboksen (J1)

2. Lag en sleyfe pa ledningen og skyv den gjennom
apningen (J2)

3. For a sikre i stilling, plasser sleyfen over kroken og
trekk ledningen tilbake gjennom apningen (J3).

4. Sett stopslet i stromkontakten og sla pa.

Bryterboksen er utstyrt med sikringsknapp (J4) for &

forebygge tilfeldig start.

5. Trykk og hold pa sikringsknappen (J4) pa
bryterboksen, klem deretter en av Start/Stopp-

hendlene mot det ovre handtaket (J5).

6. Fortsett & klemme Start/Stopp-hendelen mot det ovre
handtaket og utles sikringsknappen (J6).

* MERK — Gressklipperen er utstyrt med to (2) Start/Stopp-
hendler. Begge kan bli brukt til & starte gressklipperen.

Slik stopper du gressklipperen
1. Utles Start/Stopp-hendelen.

\ Vindu for full oppsamler \

 Etter hvert som oppsamleren fylles, vil gress bli
synlig gjennom vinduet (K1).

* Nar vinduet/oppsamleren er full, er det tid for a
tomme oppsamleren.

\ Slikk klipper du plenen \

Sllkk klipper du plenen
. Begynn a klippe plenkanten som er naermest
stromuttaket slik at stremledningen kan ligge pa
plenen etter hvert som du klipper.
2. Sla to ganger i uken i vekstsesongen da plenen din vil
ta skade dersom mer enn en tredjedel av lengden
kuttes i en engang.

Ikke overbelast plenklipperen

Klipping av langt tykt gress kan gjere at
motorhastigheten synker. Du vil here en endring pa
motorlyden. Hvis motorhastigheten synker, er det mulig
at gressklipperen er overbelastet og kan fare til skade.
Nar langt tykt gress skal klippes forste gangen, vil en
hoyere kuttehgyde redusere belastningen pa motoren.
Se ‘Justere kuttehgyden”.

Ettersyn av gressklipperen

Rengjering
* BRUK HANSKER

e VIKTIG:- Det er viktig at du holder gressklipperen ren.

Klipt gress som blir sittende i luftinnsuget, eller under
kroppen, kan veere en potensial brannfare.

1. Fjern gresset under kroppen med kost. (L1)

2.Ved a bruke en myk kost, fjern klipt gress fra alle
luftinnsug (L2), utlepsrennen (L3) og oppsamleren
(L4).

3. Ved a bruke en myk kost, fjern klipt gress fra
oppsamlervinduet (L5).

4. Tork overflaten pa gressklipperen med en torr klut
(L6).

* VIKTIG:- Bruk aldri vann for & gjere gressklipperen ren.

Ikke gjer rent med kjemikalier, inkludert bensin, eller
losemidler — da noen av disse kan edelegge viktige
plastdeler.

Slik oppbevarer du gressklipperen:

* Losne pa vingemutrene slik at handtakene kan legges
sammen over gressklipperen (M).

= Oppbevar pa et tort sted hvor gressklipperen er
beskyttet mot skade

Etter endt sesong med gressklipping

1. Skift bolter, muttere eller skruer dersom nedvendig.

2. Gjor gressklipperen godt ren.

3. Kontroller at de elektriske ledningene blir oppbevart
korrekt og at de ikke blir skadet.

Fault Tips om feilsgking Hints

Vil ikke starte

1. Blir den riktige startprosedyren fulgt? Se “Slik starter
du gressklipperen”

2. Er stremmen slatt pa?

3. Sjekk sikringen i stopselet — skift ut hvis den har gatt.

4. Sikringen fortsetter & ga?:
Bryt forbindelse til hovedstremforsyning umiddelbart
og kontakt ditt GARDENA Servicesenter.

Darlig oppsamling av gress

1. Kople fra stromtilforselen.

2. Gjor rent pa yttersiden av luftinnsugene, utlgpsrennen
og pa undersiden av gressklipperen.

3. Juster til en hoyere kuttehoyde. Se ‘Justere kuttehoyden”.

4. Hvis darlig oppsamling fortsetter:
Bryt forbindelse til hovedstromforsyning umiddelbart og
kontakt ditt GARDENA Servicesenter.

Usedvanlig mye vibrasjon

1. Kople fra stromtilferselen.

2. Kontroller at bladet er riktig montert?

3. Hvis bladet er skadet eller slitt, skift ut med et nytt.

4. Dersom vibrasjon fortsetter:
Bryt forbindelse til hovedstremforsyning umiddelbart
og kontakt ditt GARDENA Servicesenter.

Gresskhpperen er tung a skyve

. Kople fra stromtilferselen.

2. ke kuttehoyden i langt gress eller pa ujevn bakke.
Se ‘Justere kuttehoyden”.

3. Kontroller at hjulene kan rotere fritt.

4. Hvis problemet fortsetter:
Bryt forbindelse til hovedstremforsyning umiddelbart
og kontakt ditt GARDENA Servicesenter.
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Miljginformasjon

GARDENA produseres i henhold til et
miljghandteringssystem (Environmental Management
System) (ISO 14001) som benytter, hvor det er praktisk
mulig, komponenter som er fremstilt p4 en mate som tar
mest mulig hensyn til miljget, i henhold til selskapets
retningslinjer og med mulighet for gjenvinning
(resirkulering) nar produktets brukstid er slutt.
Emballasjen kan gjenvinnes, og deler av plast er
merket (hvor det er praktisk mulig) for kategorisert
gjenvinning.
Det ma vises hensyn overfor miljget nar et produkt skal
kastes.
- Om ngdvendig ta kontakt med lokale myndigheter for
mer infomasjon.

Symbolet pa E produktet eller pa produktets
innpakning angir at dette produktet bor muligens ikke bli
behandlet som husholdningsavfall. Det skal i stedet bli
levert inn pa et egnet samlepunkt for gjenvinning av
elektrisk og elektronisk utstyr. Ved a forsikre deg om at
dette produktet er deponert korrekt, hjelper du med a
forebygge negative virkninger pa miljget og menneskelig
helse,som ellers kan bli forarsaket av uhensiktsmessig
avfallshandtering av dette produktet. For mer detaljert
informasjon om gjenvinning av dette produktet, vennligst
ta kontakt med kommunekontoret pa stedet,
renovasjonstjenesten for husholdningsavfall, eller
butikken hvor du kjgpte produktet.

Garanti / Service

GARDENA garanterer dette produktet i 2 ar (gyldig fra

kjopsdatoen). Denne garantien dekker alle alvorlige

defekter pa enheten som kan bevises a vaere

fabrikasjons- eller materialfeil.

| garantitiden vil vi enten erstatte enheten eller reparere

den gratis hvis felgende betingelser gjelder:

* At enheten har blitt handtert pa riktig mate og i
henhold til betingelsene i brukerinstruksene.

* At verken kjoperen eller en ikke-autorisert part har
gjort forok pa a reparere enheten.

Bladet er en slitedel, og er derfor ikke dekket av

garantien.

Garantien fra denne produsenten har ingen innvirkning
pa brukerens eksisterende garantikrav mot
forhandler/selger.

Hvis det oppstar en feil med din Powermax 34E
gressklipper, returner den defekte gressklipperen
sammen med kopi av kvitteringen og en beskrivelse av
feilen. Porto/frakt ma betales. Send gressklipperen til en
av GARDENAs servicesenter som er a finne bak pa
brukerinstruksene.

EU KONFORMITETSERKLARING

Den undertegnede, Husqgvarna AB, 561 82, Huskvarna, Sweden, bekrefter herved at da enhetene forlot fabrikken, var
de som indikert nedenfor i henhold til de harmoniserte EU-forskriftene, EU sikkerhetsstandarder og standarder for
spesifikt produkt. Denne bekreftelsen er ikke gyldig hvis enhetene har blitt modifisert uten var godkjenning.

Betegnelse:............coooeeiiiiienin, Elektrisk roterende gressklipper representert ved koden PM340E, PM = PowerMax,

340 = Kuttevidde, E = Elektrisk roterende gressklipper
'I:ypebetegnelse/r:. .PM340E

Ar for CE-merking. .2011

EU-forskrifter:

2006/42/EC, 2004/108/EC, 2000/14/EC

Harmonisert EN

EN60335-1, EN60335-2-77, EN50366, EN55014-1, EN61000-3-2, EN61000-3-3
Karakteristikk for relatert utslipp i arbeidsomrade Niva L. ifalge EN60335-2-77 oppgitt i tabellen.

Vibrasjonsverdi aw ifelge EN 1ISO 20643 oppgitt i tabellen.

Stoyniva Ly-verdier ifelge 2000/14/EC oppgitt i tabellen.
Prosedyre for konformitetsvurdering................ Annex VI

Myndighet...........ooooi Intertek, Cleeve Road
Leatherhead, Surrey

KT22 7SB, England

Newton Aycliffe 10/10/2011

Mike Bowden

Global Direktor FoU — Ga bak
Vokter av teknisk dokumentasjon

o C€

ype PM340E
Klippebredde (cm) 34
Klippeinnretningens rotasjonshastighet (rpm) 3800
Strom (kW) 1.4
Malt lydeffekt L,,, (dB(A)) 92
Garantert lydeffekt L,, (dB(A)) 96
Niva L. (dB(A)) 84.4
Usikkerhet Koa(dB(A)) 2.5
Verdi am (m/s?) 1.87
Usikkerhet K. (m/s?) 1.5
Vekt (Kg) 10.9
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Deutschland / Germany
GARDENA GmbH
Central Service
Hans-Lorenser-Stra3e 40
D-89079 Ulm
Produktfragen:

(+49) 731 490-123
Reparaturen:

(+49) 731 490-290
service@gardena.com

Albania

EIG Sh.p.k - Rruga. Siri Kodra
Blloku i Magazinave
Frigoriferi Metalik Blu

4000 Tirana

Argentina

Husqvarna Argentina S.A.
Vera 745

(C1414A00) Buenos Aires
Phone: (+54) 11 4858-5000
diego.poggi@ar.husqvama.com
Australia

Husqvarna Australia Pty. Ltd.
Locked Bag 5

Central Coast BC, NSW 2252
Phone: (+ 61) (0) 2 4352 7400
customer.service
husgvarna.com.au

Austria / Osterreich
Husqvarna Austria GmbH
Consumer Products
Industriezeile 36

4010 Linz

Tel. : (+43) 732 77 01 01- 90
consumer.service@husqvama.at
Belgium

GARDENA Belgium NV/SA
Sterrebeekstraat 163

1930 Zaventem

Phone: (+32) 2 7 20 92 12
Mail: info@gardena.be
Bosnia / Herzegovina

SILK TRADE d.o.o.
Industrijska zona Bukva bb
74260 Tesanj

Brazil

Palash Comércio e
Importagcédo Ltda.

Rua Sao Jodo do Araguaia, 338
— Jardim Califérnia —
Barueri — SP - Brasil —

CEP 06409-060

Phone: (+55) 11 4198-9777
eduardo@palash.com.br
Bulgaria

XyckBapHa Bbvarapua EOO/,
Byn. ,Angpeii Jlanues” N° 72
1799 Coduna

Ten.: (+359) 02/9753076
www.husqgvarna.bg

Canada / USA

GARDENA Canada Ltd.
100 Summerlea Road
Brampton, Ontario L6T 4X3
Phone: (+1) 905 792 93 30
info@gardenacanada.com
Chile

Antonio Martinic y Cia Ltda.
Cassillas 272

Centro de Cassillas
Santiago de Chile

Phone: (+56) 2 20 10 708
garfar_cl@yahoo.com
Costa Rica

Compania Exim
Euroiberoamericana S.A.
Los Colegios, Moravia,

200 metros al Sur del Colegio
Saint Francis - San José
Phone: (+506) 297 68 83
exim_euro@racsa.co.cr

Croatia

SILK ADRIA d.o.o.

Josipa Lonc¢ara 3

10090 Zagreb

Phone: (+385) 1 3794 580
silk.adria@zg.t-com.hr
Cypru

FARMOKIPIKI LTD

P.O. Box 7098

74, Digeni Akrita Ave.

1641 Nicosia

Phone: (+357) 22 75 47 62
condam@spidernet.com.cy
Czech Repubilic /Slovak Republic
Husqvarna Cesko s.r.o.
odstépny z6vod GARDENA
Tufanka 1222 /115

627 00 Brno

Phone: (+420) 548 217 777
gardena@gardenabrno.cz
Denmark

GARDENA / Husgvarna
Consumer Outdoor Products
Salgsafdelning Danmark
Box 9003

S-200 39 Malmé6
info@gardena.dk

Estonia

Husqgvarna Eesti OU
Consumer Outdoor Products
Kesk tee 10, Aaviku kula
Rae vald, Harju maakond
75305 Estoni
kontakt.eti@husqvarna.ee
Finland

Oy Husqvarna Ab
Consumer Outdoor Products
Lautatarhankatu 8 B/ PL 3
00581 HELSINKI
info@gardena.fi

France

GARDENA France
Immeuble Exposial

9 -11 allée des Pierres Mayettes
ZAC des Barbanniers, B.P. 99
-F- 92232 GENNEVILLIERS
cedex

Tél. (+33) 01 40 85 30 40
service.consommateurs@
gardena.fr

Great Britain

Husqvarna UK Ltd

Preston Road

Aycliffe Industrial Park
Newton Aycliffe

County Durham, DL5 6UP
info.gardena@husqvarna.co.uk
Greece

HUSQVARNA EANAZ AEEBE.
Y1t /pa Hpaiotu 33A

B MNe. Kpwrtiv

194 00 Kpwrti ATTIKNG
V.A.T. EL094094640

Phone: (+30) 210 66 20 225
info@husqvarna-consumer.gr
Hungary

Husqvarna Magyarorszag Kft.
Ezred u. 1-3

1044 Budapest

Phone: (+36) 80 20 40 33
gardena@gardena.hu
Iceland

O. Johnson & Kaaber
Tunguhalsi 1, 110 Reykjavik
ooj@ojk.is

Ireland

McLoughlin’s RS

Unit 5,

Northern Cross Business Park
North Road, Finglas

Dublin 11

Italy

GARDENA ltalia S.p.A.

Via Santa Vecchia 15
23868 VALMADRERA (LC)
Phone: (+39) 0341.203.111
info@gardenaitalia.it

Japan

KAKUICHI Co. Ltd.
Sumitomo Realty &
Development Kojimachi
BLDG., 8F, 5-1 Nibanncyo,
Chiyoda-ku, Tokyo 102-0084
Phone: (+81) 33 264 4721
m_ishihara@kaku-ichi.co.jp
Latvia

Husqvarna Latvija
Consumer Outdoor Products
Bakuzu iela 6

LV-1024 Riga
info@husqgvarna.lv
Lithuania

UAB Husqvarna Lietuva
Consumer Outdoor Products
Ateities pl. 77C

LT-52104 Kaunas
centras@husqvarna.lt
Luxembourg

Magasins Jules Neuberg
39, rue Jacques Stas
Luxembourg-Gasperich 2549
Case Postale No. 12
Luxembourg 2010

Phone: (+352) 40 14 01
api@neuberg.lu
Netherlands

GARDENA Nederland B.V.
Postbus 50176

1305 AD ALMERE

Phone: (+31) 36 521 00 00
info@gardena.nl

Neth. Antilles

Jonka Enterprises N.V.

Sta. Rosa Weg 196

P.O. Box 8200, Curagao
Phone: (+599) 9 767 66 55
pgm@jonka.com

New Zealand

Husqgvarna New Zealand Ltd.
PO Box 76437

Manukau City 2241

Phone: (+64) (0) 9 9202410
support.nz@husqgvarna.co.nz
Norway

GARDENA / Husqgvarna
Consumer Outdoor Products
Salgskontor Norge
Kleverveien 6

1540 Vestby
info@gardena.no

Poland

Husqvarna Poland Spétka z o.o.

ul. Wysockiego 15 b
03-371 Warszawa

Oddziat w Szymanowie
Szymanow 9 d

05-532 Baniocha

Phone: (+48) 22 727 56 90
gardena@gardena.pl
Portugal

GARDENA Portugal Lda.
Sintra Business Park
Edificio 1, Fracgao 0-G
2710-089 Sintra

Phone: (+351) 21 922 85 30
info@gardena.pt

Romania

Madex International Srl
Soseaua Odaii 117- 123,
RO 013603, Bucureeti, S1
Phone: (+40) 21 352.76.03
madex@ines.ro

5780999-01

Russia

OO0 ,XyckBapHa“

141400, MocKoBcKas o6.,
r. XuMKu,

ynumua JleHuHrpaackas,
BhageHue 39,

Xumkn BusHec Mapk,
3aanue ll, 4 sTar.

Serbia

Domel d.o.o.

Savski nasip 7

11070 Novi Beograd
Phone: (+381) 11 2772 204
miroslav.jejina@domel.co.yu
Singapore

Hy-Ray PRIVATE LIMITED
40 Jalan Pemimpin

#02-08 Tat Ann Building
Singapore 577185

Phone: (+65) 6253 2277
shiying@hyray.com.sg
Slovenia

GARDENA d.o.o.
Brodisbue 15

1236 Trzin

Phone: (+386) 1 580 93 32
servis@gardena.si

South Africa

GARDENA

South Africa (Pty.) Ltd.

P.O. Box 11534

Vorna Valley 1686

Phone: (+27) 11 315 02 23
sales@gardena.co.za
Spain

GARDENA IBERICA S.L.U.
C/ Basauri, n® 6

La Florida

28023 Madrid

Phone: (+34) 91 708 05 00
atencioncliente@gardena.es
Sweden

GARDENA / Husqvarna
Consumer Outdoor Products
Forsaljningskontor Sverige
Box 9003

200 39 Malmé
info@gardena.se
Switzerland / Schweiz
Husqvarna Schweiz AG
Consumer Products
Industriestrasse 10

5506 Magenwil

Phone: (+ 41) (0) 848 800 464
info@gardena.ch

Turkey

GARDENA Dost Dis Ticaret
Mumessillik A.S.

Sanayi Cad. Adil Sokak
No: 1/B Kartal

34873 Istanbul

Phone: (+90) 216 38 93 939
info@gardena-dost.com.tr
Ukraine / YrpaiHa

TOB «XycBapHa YKpaiHa»
Byn. BacunbKiscbKa, 34,
odic 204-r

03022, Kunis

Ten. (+38) 044 498 39 02
info@gardena.ua

4031-20.960.01 /1011
Husqvarna AB

561 82

Huskvarna

Sweden





